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Primăria Constanța vinde
terenuri

Dacă aveți planuri care implică
achiziționarea vreunui teren, puteți să vă
interesați la Primăria Constanța. Asta pentru
că sunt scoase la licitație două terenuri aflate
în municipiu. Unul dintre acestea este
localizat pe strada Chiliei nr. 50 și are
suprafața de 27 mp. Licitația publică cu
strigare are loc în data de 6 mai, la ora
12.00. Al doilea teren se află în Traian nr.
98A și are suprafața de 20 mp. În acest caz,
licitația publică cu strigare are loc tot în 6
mai, dar la ora 14.00. Pentru ambele
terenuri, caietele de sarcini și instrucțiunile
privind organizarea licitațiilor se pot procura
de la Serviciul Centrul de Informare pentru
Cetățeni - biroul nr. 4, situat la City Park Mall
– B-dul. Alexandru Lăpușneanu nr. 116 C.
Acestea pot fi procurate zilnic, până la data
de 24 aprilie, între orele 12.00 și 16.00,
contra sumei de 250 lei. Ofertele pot fi
transmise prin poștă sau depuse la Centrul
de Informare pentru Cetățeni, până la data
de 2 mai, ora 12.00. Relații suplimentare se
pot obține la sediul Primăriei municipiului
Constanța, cu sediul în municipiul Constanța,
B-dul.Tomis nr. 51, județul Constanța sau la
telefon 0241/488.151 sau e-mail:
contracte@primaria-constanta.ro.

Câți arbori și arbuști au fost
plantați în Constanțade la
începutul lunii

Echipele Serviciului Gestionare Spații
Verzi din cadrul Primăriei Constanța continuă
plantările de primăvară. În prima săptămână
a lunii aprilie s-au plantat meri decorativi
(Malus floribunda, Malus Royalty), arborele
lui Iuda (Cercis siliquastrum), corcoduși roșii
(Prunus nigra) și vișini turcești (Prunus
mahaleb), dar și arbuști ornamentali din
speciile Cotinus coggygria (Scumpie),
Mahonia aquifolium (Mahonie), Philadelphus
coronarius varietatea Duplex (Iasomie),
Kerria japonica (Trandafir domnesc), Spiraea
ssp. (Cununiță, Floarea miresei) şi Punica
granatum (Rodiu). Zonele în care s-a
acționat sunt următoarele: scuarurile de pe
strada Portiței, strada Primăverii, de la
intersecţia străzii Nicolae Iorga cu aleea
Lăcrămioarei, de la intersecția străzii Traian
cu bulevardul 1 Mai, de la intersecția străzii
Traian cu strada Prelungirea Traian, zona
verde delimitată de bulevardul 1 Mai și
bulevardul 1 Mai Vechi, strada Dobrilă
Eugeniu, bulevardul Aurel Vlaicu, tronsonul
cuprins între strada Arcului și Șoseaua
Mangaliei, strada Oborului, tronsonul
cuprins între strada Labirint și strada
București. Campania de plantare va continua
până în luna iunie a acestui an. „Facem apel
la constănţeni să protejeze plantațiile nou-
înființate, să contribuie la menținerea
acestora în stare de vegetație și, dacă este
cazul, să sesizeze Primăria Constanţa
(0241.550055) sau Direcția Generală Poliția
Locală (0241.484205 sau 0799.606142 -
WhatsApp) în situația în care constată acte
de vandalism sau de sustragere a
materialului dendro-floricol din teren”, se
arată într-un comunicat al Primăriei
Constanța.  

Pe scurt.

Premierul Dăncilă a declarat
că va lua o decizie cu
privire la demiterea

ministrului Justiţiei după ce va asculta
părerea colegilor în şedinţa
Comitetului Executiv al PSD. „Eu nu
pot să vorbesc în numele altor partide.
Ceea ce pot să spun este că susţin
ceea ce a spus preşedintele
partidului, Liviu Dragnea. Dânsul nu
va participa la această reuniune
solicitată de domnul preşedinte
Iohannis, dar va nominaliza o
delegaţie. Vom vedea cine face parte
din delegaţie”, a afirmat Viorica
Dăncilă. Întrebată dacă ar fi dispusă
să meargă la consultările de la
Cotroceni, şeful Executivului a
răspuns: „Sunt preşedintele executiv
al PSD, dar aşa cum am spus,
deciziile le luăm la partid. Din punctul
meu de vedere, după toate atacurile
atacurile domnului preşedinte
împotriva Guvernului, împotriva prim-
ministrului, cred că, deși sunt un om al
consensului, al dialogului, o discuţie
cu domnul preşedinte nu ar aduce un
mare plus pentru mine”.

n „SUNTEM UN GUVERN
POLITIC, SUNTEM SUSŢINUŢI
POLITIC” n În ceea ce priveşte
situaţia lui Tudorel Toader, Viorica
Dăncilă a declarat că va lua o decizie
cu privire la demiterea ministrului

Justiţiei după ce va asculta părerea
colegilor în şedinţa Comitetului
Executiv al PSD.  Premierul a
precizat că va prezenta social-
democraţilor evaluarea sa în legătură
cu Tudorel Toader. „O decizie o voi
lua în cadrul Comitetului Executiv
Naţional, când am să ascult şi
părerea colegilor mei şi o să îmi spun
şi eu părerea. O evaluare o prezint tot
în Comitetul Executiv Naţional.
Suntem un guvern politic, suntem
susţinuţi politic şi este foarte bine ca
aceste discuţii să le avem în cadru

politic, în cadrul CEx. După ce vom
lua această decizie, o voi comunica
public”, a afirmat Viorica Dăncilă, luni
la Isaccea, întrebată dacă a discutat
cu ministrul Justiţiei şi ce va face în
legătură cu schimbarea acestuia de la
conducerea ministerului. Liviu
Dragnea l-a avertizat, vineri, pe
Tudorel Toader că nu mai poate
continua aşa, anunţând de luni bune
că dă ordonanţe, fără să facă
însănimic. Preşedinele PSD a spus
că decizia legată de ministrul Justiţiei
stă la mâna premierului.

Situația ministrului Justiției, un mister

Dăncilă, despre demiterea lui
Toader: „Voi lua o decizie în CEx”

Proiectul „Vote EU”, la final! 

Tineri europeni, ambasadori ai democrației.
Totul, cu încurajarea TSD Constanța

Organizația TSD Municipiul
Constanța s-a alăturat ca partener
local în cadrul proiectului “VOTE EU -
Encouraging Young Europeans to
Vote”, implementat în luna noiembrie
2018, de Asociația Youth Vision

Constanța. 27 de tineri din 9 țări
(Grecia, Franța, Italia, Cipru,
Portugalia, Ungaria, Spania, Bulgaria
și România), au luat parte, în perioada
5 – 11 noiembrie, la sesiuni tematice,
mese rotunde și întâlniri cu
europarlamentari, deputați și
reprezentanți ai administrației locale și
ai instituțiilor publice, creionând astfel
oportunitatea unui dialog între
naționalități, culturi și principii
democratice, dar și o strategie de
promovare a importanței votului, în

contextul alegerilor europarlamentare
din 26 mai 2019.

În acest weekend, membri ai TSD
MunicipiulConstanța, reprezentanți ai
ONG-urilor și ai Direcției Județene de
Sport și Tineret, precum și voluntari ai

Asociației Youth
Vision Constanța
au marcat finalul
proiectului și au
tras concluziile
acțiunilor pe care
tinerii din cele 9
țări partenere în
proiect au fost
nevoiți să le
desfășoare odată
întorși în
comunitățile lor.
La Constanța,
tinerii au
participat la două

workshop-uri ce au inclus teme
precum importanța instituțiilor
europene, au discutat despre
beneficiile existente la nivel european
pentru tineri și despre cum pot avea
acces la programele europene, dar și
despre rolul și atribuțiile unui
europarlamentar. Totodată, tinerii
voluntari au participat la ateliere
creative, în cadrul cărora au elaborat
planuri de acțiune cu scopul de a
încuraja participarea la vot în mediul
urban, rural și online și au realizat

Meme-uri amuzante, cu mesaje de
impact social pentru participarea la
alegeri. Mai mult, o parte dintre tinerii
social democrați au devenit
ambasadori ai democrației, un proiect
pilot născut în urma seminarului
„VOTE EU - Encouraging Young
Europeans to Vote”. Tinerii au creat
mesaje cu un puternic impact social,
mesaje de încurajare a participării
active a semenilor lor la alegerile
europarlamentare din luna mai 2019
și la viața politică a comunității din
care fac parte. „Consider că votul este
unul din modurile prin care ne putem
arăta respectul și asuma
responsabilitatea față de societatea
din care facem parte. Cred cu tărie în
participarea activă a cetățenilor în
dezvoltarea comunității. Pe 26 mai îi
votăm pe cei care ne vor reprezenta
în următorii 5 ani în Parlamentul
European. Decizia și votul fiecăruia
dintre noi contează și va influența
evoluția României în cadrul Uniunii
Europene”, a declarat Mădălina
Pascu, vicepreședinte TSD Municipiul
Constanța. Astfel de acțiuni de
încurajare a tinerilor să se implice în
viața politică și socială a comunitățiilor
sunt susținute de TSD Municipiul
Constanța și sunt benefice pentru
orice organizație politică cu viziune
spre Europa, spre viitorul și
dezvoltarea comunității.


